

Отчетный концерт молодого исполнителя

В субботу в зале Латвийской консерватории состоялся отчетный концерт студента третьего курса музыкального училища имени Язепса Медыня А. Иоффе. Молодой скрипач (ему в этом году исполнилось 17 лет) выступил с большой и разносторонней программой, представляющей немалую трудность для исполнителя. Ученик профессора Я. Б. Таргонского—Иоффе, как показало его выступление, уже сейчас достиг определенных успехов в овладении инструментом. Чеканность смычка, красивый звук, ритмичность, большая техника — все это в сочетании с несомненной музыкальностью сулят молодому скрипачу большую будущность, если, конечно, он неустанно будет продолжать работать.

В первую очередь, Иоффе следует обра-

тить внимание на раскрытие содержания исполняемых им произведений. В игре его заметно однообразие и чисто механическое исполнение, что особенно сказалось в сонате Моцарта (до мажор) и скрипичном концерте Мендельсона.

Свою виртуозность скрипач показал, исполняя фантазию Эрнста на мотивы из оперы Россини «Отелло». Также хорошо им были исполнены полонез Венявского, болгарская рапсодия Владигерова, танец Хачатуряна и другие произведения.

Исполнявший партию фортепиано в концерте Гунар Стаде, окончивший в этом году Латвийскую консерваторию, прекрасно справился со сложным аккомпанементом, что во многом способствовало успеху концерта.

А. ДАРОВ

5 ИЮНЯ 1955

Советская Молодежь

г. Рига